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No se permite el uso de dispositivo electrónico alguno. 

 

     1.- Sea la función biyectiva definida por ( ) 24f x x=− −  con 0x  . 

a) Determinar el dominio y el recorrido de  f . 

b) Obtener la función inversa de f , indicar el dominio y recorrido de 
1f −

. 

c) Trazar la gráfica de la función f  y de su inversa 
1f −
. 

 15 puntos 

          
2.- Haciendo uso de los límites infinitos y los límites al infinito, trazar la gráfica de la 

función definida por ( )
3

x
g x

x
=

−
. 

 15 puntos 

 

      3.- Obtener     la    ecuación    de   la    recta   normal    a   la   curva   de    ecuación 

  𝟑𝒙𝟐 + 𝟖𝒙𝒚 + 𝟗𝒚𝟐 = 𝟔, en el punto 𝐏(√𝟐, 𝟎). 

 
  15 puntos 

      

4.- Se dispone de 1200 (𝑐𝑚2) de material para hacer una caja sin tapa de base cuadrada. 

a) ¿Cuáles deben ser las dimensiones de la caja para que su volumen sea máximo? 

b) ¿Cuál es el volumen máximo de la caja? 

 

  15 puntos 



 
5.- Un tetraedro tiene sus vértices en los puntos ( ) ( ) ( )3,4, 1 , 2,3, 1 , 1, 4,1 ,A B C− − − −   

( )0,0,7D como se muestra en el esquema: 

 

Obtener: 

a) La componente escalar de 𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  sobre 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

b) El área del triángulo 𝑨𝑩𝑪. 

c) El volumen del tetraedro. 

  20 puntos 

 
    6.-   Sean las rectas  
 

( ):  9 3  ,  7 8  ,  1 4  ;   R r t t t t= − − + −         y 

 

16 23 9
:

5 12 7

x y z
L

+ − +
= = . 

          Determinar: 

a) Las coordenadas del punto de intersección entre las rectas 𝑅 y 𝐿. 

b) Una ecuación general del plano  que contiene a ambas rectas.  

c) La distancia del punto ( )2, 4,0Q −  al plano de ecuación 2 3 6 5x y z− + = − . 

20 puntos 

 

 

 

 

 

 

 

 


